
Regulamin konkursu dla uczniów szkół podstawowych pod tytułem
„List do Świętego Mikołaja”

I. ORGANIZATOR KONKURSU
[bookmark: _Hlk55298892]Organizatorem konkursu „List do Świętego Mikołaja”, zwanego dalej „konkursem” jest Gminna Biblioteka Publiczna z/s w Popielowie (zwanej dalej GBP z/s w Popielowie) ul. Powstańców 34, 46-090 Popielów.

II. ADRESACI KONKURSU
Konkurs skierowany jest do uczniów klas I-VIII Szkoły Podstawowej w gminie Popielów.

III. [bookmark: _Hlk55299454]CEL KONKURSU
Celem Konkursu jest utrwalenie rodzimej gwary śląskiej, rozwijanie kreatywności, wrażliwości artystycznej oraz promocja GBP z/s w Popielowie.

IV. ZASADY UCZESTNICTWA
· Udział w Konkursie jest bezpłatny oraz dobrowolny.  
· Aby wziąć udział w Konkursie Uczestnik powinien napisać list do Świętego Mikołaja w gwarze śląskiej i wypełnić kartę uczestnictwa w konkursie „List do Świętego Mikołaja” zamieszczoną na stronie https://bibliotekapopielow.pl/
· Formularz zgłoszeniowy wymaga podania następujących informacji i treści: 
· imię i nazwisko uczestnika; 
· wiek uczestnika; 
· numer telefonu rodzica/opiekuna; 
· adres zamieszkania

· Uczestnik może przesłać wyłącznie jedno zgłoszenie jego autorstwa. 
· Przesłanie przez Uczestnika formularza zgłoszeniowego stanowi potwierdzenie, że Uczestnik: 
· zapoznał się z postanowieniami Regulaminu i je akceptuje; 
· nie narusza autorskich praw majątkowych i osobistych osób trzecich, w rozumieniu ustawy o prawie autorskim i prawach pokrewnych; 
· wyraża zgodę na nieodpłatne opublikowanie przesłanej pracy konkursowej wraz ze swoim imieniem, nazwiskiem i miejscowością wskazaną w adresie korespondencyjnym na stronie internetowej www.bibliotekapopielow.pl oraz w materiałach promocyjnych związanych z Konkursem i wykorzystywanie ich w celach promocyjnych Organizatora. 
· W ramach Konkursu, Uczestnicy piszą pracę w gwarze śląskiej, napisaną samodzielnie. Praca tematycznie powinna nawiązywać do zadania konkursowego – List do Świętego Mikołaja. Praca musi zostać wysłana na adres: Gminna Biblioteka Publiczna z/s Popielowie, ul. Powstańców 34, 46-090 lub dostarczona osobiście do siedziby. 
· W Konkursie zostaną nagrodzone osoby, które wykażą się w swoich pracach oryginalnością i kreatywnością. 
· W Konkursie nie będą uwzględniane prace, które nie są zgodne z tematyką Konkursu, zawierają treści zabronione przez prawo, są obraźliwe, mogą naruszać prawa osób trzecich lub są niezgodne z Regulaminem Konkursu. O tym, że praca narusza powyższe zasady decyduje ocena Organizatora. 
· W Konkursie mogą brać udział prace, które wcześniej nie były nigdzie publikowane i nie wygrały żadnego innego konkursu. 
· Organizator zastrzega sobie prawo do usunięcia prac, które nie spełniają warunków Konkursu. 


V. TERMINY
· Konkurs trwa od dnia 06.11.2020 r. do dnia 07.12.2020r. 
· Ogłoszenie wyników Konkursu nastąpi do dnia 31.12.2020 r. poprzez zamieszczenie listy laureatów do publicznej wiadomości na stronie internetowej: https://bibliotekapopielow.pl.
·  Lista laureatów będzie zawierać imiona, nazwiska i miejscowość Uczestników. Dodatkowo Organizator zastrzega sobie prawo do opublikowania najciekawszych prac wybranych przez Komisję Konkursową wraz z imieniem i nazwiskiem ich autorów pod adresem strony internetowej https://bibliotekapopielow.pl .
· Niezależnie od ogłoszenia listy laureatów na stronie internetowej https://bibliotekapopielow.pl., Organizator telefonicznie zawiadomi laureatów o wygranej.
VI. KOMISJA KONKURSOWA
· Nad prawidłowym przebiegiem Konkursu, w tym rozwiązywaniem ewentualnych spornych kwestii i przyznaniem nagród, czuwa Komisja Konkursowa, powołana przez Organizatora i składająca się z przedstawicieli Organizatora.
· Komisja konkursowa wyłoni laureatów spośród Uczestników, którzy przesłali pracę w okresie trwania Konkursu. Decyzje Komisji Konkursowej są ostateczne i nie przysługuje od nich odwołanie.


VII. OCENA PRAC I NAGRODY
· Komisja konkursowa wyłoni najlepsze prace konkursowe, którym zostaną przyznane nagrody rzeczowe.
· Przekazanie nagród nastąpi w siedzibie GBP z/s w Popielowie 

VIII. POSTANOWIENIA KOŃCOWE
· W kwestiach spornych ostateczna decyzja należy do organizatora,
· Informacji o konkursie udziela Gminna Biblioteka Publiczna z/s w Popielowie pod adresem mailowym: biblioteka@popielow.pl  




















